Задача № 2.

Предприятие приобрело основное средство стоимостью 180 тыс. руб., срок полезного использования – 5 лет. На предприятии в соответствии с условиями учетной политики применяется метод начисления амортизации по сумме чисел лет срока полезного использования. Рассчитайте амортизационные отчисления, которые необходимо отнести на себестоимость, по данному транспортному средству за 5 отчетных периодов (5 лет) с момента приобретения, остаточную стоимость основного средства на 1-число 6 отчетного периода. 

